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Компанији "Теленор" уручена лиценца за фиксну телефонију у Србији. Доделом лиценце
формално отворена конкуренција у тој инфраструктурној грани, рекао премијер Србије
Мирко Цветковић.

  

Републичка агенција за телекомуникације уручила је "Теленору" лиценцу за фиксну
телефонију у Србији, којом се укида монопол у тој области.

  

Директору "Теленора" у Србији Ћел Мортен Јонсену лиценцу је уручио директор
"Ратела" Милан Јанковић, у присуству премијера Србије Мирка Цветковића и
министарке за телекомуникације и информационо друштво Јасне Матић.

  

Премијер Цветковић је изјавио да је доделом лиценце "Теленору" формално отворена
конкуренција у тој инфраструктурној грани.

  

"Увођење конкуренције довешће до великих и значајних инвестиција, побољшања
квалитета услуга и увођења најмодернијих технологија у телекомуникацијама Србије",
рекао је Цветковић и додао да је "Теленор" озбиљна компанија која је највећи
инвеститор у Србији.

  

"Влада Србије ће наставити са реформама и укидањем монопола и у осталим секторима
привреде", рекао је Цветковић.

  

Јасна Матић је рекла да ће увођење конкуренције натерати учеснике на тржишту да
инвестирају у развој и истакла да очекује да ће "Теленор" до краја ове године почети да
пружа услуге у фиксној телефонији.

  

Матићева је истакла да је битно да се грађанима Србије омогући укидање двојника у
фиксној телефонији и широкопојасни приступ Интернету.
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Јанковић је навео да је доделом друге лиценце у фиксној телефонији уведена
конкуренција у последњем сегмету телекомуникација у Србији.

  

"Теленор" је лиценцу платио милион и 50.000 евра и има рок од годину дана да почне да
пружа услуге фиксне телефоније и АДСЛ приступа Интеренету.

  

Та компанија у Србији има око 2,8 милиона корисника мобилне телефоније, а део је
норвешке телекомуникационе групе "Теленор", која послује у 14 земаља.

  

Пружањем услуга фиксне телефоније у Србији тренутно се једино бави државна
компанија "Телеком Србије", која је на крају 2008. године имала око три милиона
корисника.
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